



**REPUBLIKA HRVATSKA**  
**PRIMORSKO-GORANSKA ŽUPANIJA**  
**Ž u p a n**

- a) **PRIJEDLOG PLANA RASHODA ZA NABAVU PROIZVEDENE DUGOTRAJNE IMOVINE I DODATNA ULAGANJA NA NEFINANCIJSKOJ IMOVINI ZA OSNOVNO ŠKOLSTVO ZA 2015. GODINU**
- b) **PRIJEDLOG PLANA RASHODA ZA NABAVU PROIZVEDENE DUGOTRAJNE IMOVINE I DODATNA ULAGANJA NA NEFINANCIJSKOJ IMOVINI ZA SREDNJE ŠKOLSTVO ZA 2015. GODINU**

**Ž u p a n**  
**Zlatko Komadina, dipl.ing., v.r.**



**REPUBLIKA HRVATSKA**  
**PRIMORSKO–GORANSKA ŽUPANIJA**  
**Županijska skupština**  
**Predsjednik**

- članovima Županijske skupštine
- predsjednicima radnih tijela Županijske skupštine

Na temelju članka 97. Poslovnika Županijske skupštine Primorsko-goranske županije („Službene novine“ broj 26/09, 16/13 i 25/13-pročišćeni tekst), u prilogu upućujem

- a) ***Prijedlog plana rashoda za nabavu proizvedene dugotrajne imovine i dodatna ulaganja na nefinancijskoj imovini za osnovno školstvo za 2015. godinu***
- b) ***Prijedlog plana rashoda za nabavu proizvedene dugotrajne imovine i dodatna ulaganja na nefinancijskoj imovini za srednje školstvo za 2015. godinu***

**Predsjednik**

**Erik Fabijanić**



**REPUBLIKA HRVATSKA**  
**PRIMORSKO-GORANSKA ŽUPANIJA**  
**Ž u p a n**

**Županijska skupština**  
**Primorsko-goranske županije**  
**n/r predsjednika Erika Fabijanića**

Na temelju članka 96. Poslovnika Županijske skupštine Primorsko-goranske županije („Službene novine“ broj 26/09, 16/13 i 25/13-pročišćeni tekst) upućujem

- a) Prijedlog plana rashoda za nabavu proizvedene dugotrajne imovine i dodatna ulaganja na nefinancijskoj imovini za osnovno školstvo za 2015. godinu**
- b) Prijedlog plana rashoda za nabavu proizvedene dugotrajne imovine i dodatna ulaganja na nefinancijskoj imovini za srednje školstvo za 2015. godinu**

Za svoju predstavnicu, koja će sudjelovati u radu Županijske skupštine Primorsko-goranske županije i njenih radnih tijela, određujem **mr.sc. Editu Stilin**, pročelnicu Upravnog odjela za odgoj i obrazovanje.

**Ž u p a n**  
**Zlatko Komadina, dipl.ing.**

## **I. PRAVNA OSNOVA**

Člankom 143. stavkom 1. točka 6. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi („Narodne novine“ broj 87/08, 86/09, 92/10, 105/10-ispravak, 90/11, 5/12, 16/12, 86/12, 126/12-pročišćeni tekst, 94/13 i 152/14) utvrđeno je da se u proračunu jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave osiguravaju sredstva za financiranje škola čiji je osnivač jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave, i to za rashode za izgradnju, dogradnju i rekonstrukciju školskog prostora te opremanje školskih ustanova prema standardima i normativima koje propisuje ministar, a u skladu s državnim pedagoškim standardima.

Točkom III. Odluke Vlade RH o kriterijima i mjerilima za utvrđivanje bilančnih prava za financiranje minimalnog financijskog standarda javnih potreba osnovnog školstva u 2015. godini i točkom III. Odluke Vlade RH o kriterijima i mjerilima za utvrđivanje bilančnih prava za financiranje minimalnog financijskog standarda javnih potreba srednjih škola i učeničkih domova u 2015. godini („Narodne novine“ broj 15/15) utvrđeno je da nadležno tijelo nositelja financiranja decentraliziranih funkcija školstva, u skladu sa zakonom i statutom, donose planove rashoda za nabavu proizvedene dugotrajne imovine i dodatna ulaganja na nefinancijskoj imovini u osnovnom i srednjem školstvu najkasnije do 15. svibnja 2015. godine (u daljnjem tekstu: Planovi rashoda).

## **II. OBRAZLOŽENJE**

### **1. Temeljne odrednice za donošenje Planova rashoda**

Planovima rashoda utvrđuju se ulaganja u kapitalne projekte izgradnje i opremanja novih građevina, te nadogradnju, rekonstrukciju i opremanje postojećih građevina. Pod kapitalnim projektom ne podrazumijeva se investicijsko i tekuće održavanje postojećih građevina.

Ukupan iznos sredstava u planovima rashoda za nabavu proizvedene dugotrajne imovine i dodatna ulaganja na nefinancijskoj imovini za osnovne i srednje škole u 2015. godini usklađen je s ukupnim bilančnim pravima iz odluka Vlade RH za osnovno i srednje školstvo za navedenu namjenu.

Odlukama Vlade RH dana je mogućnost da se udruživanjem sredstava za nabavu proizvedene dugotrajne imovine i dodatna ulaganja na nefinancijskoj imovini za osnovno i srednje školstvo do razine utvrđene Odlukama Vlade, osiguraju sredstva sukladno dinamici kapitalnih projekata. Za udruživanje Županija je obvezna ishoditi prethodnu suglasnost Ministarstva znanosti, obrazovanja i sporta i suglasnost Ministarstva financija.

Planovi rashoda sadrže naziv škola na koje se odnose ulaganja, vrstu i opseg ulaganja, ukupno planirani iznos potreban za realizaciju svih ulaganja obuhvaćenih projektom od početka njegove realizacije do završetka, te planirani iznos u 2015. godini prema izvorima financiranja.

Prije početka realizacije planova rashoda potrebno je ishoditi od Ministarstva znanosti, obrazovanja i sporta prethodnu suglasnost.

Sredstva se Županiji doznaju s pozicije Pomoći izravnjanja za decentralizirane funkcije iz Državnog proračuna RH tek po izvršenju radova i nabave usluga i opreme, a ne anticipativno.

Raspodjela sredstava za nabavu opreme po korisnicima – školama, predmetom je operativnih planova opremanja osnovnih i srednjih škola.

### **2. Prijedlog Plana rashoda za osnovno školstvo**

Bilančna prava za rashode za nabavu proizvedene dugotrajne imovine i dodatna ulaganja na nefinancijskoj imovini osnovnog školstva u 2015. godini Primorsko-goranskoj županiji (kao osnivaču osnovnih škola) utvrđena su odlukama Vlade RH u

iznosu 3.866.058,00 kn što je za oko 24.400,00 kn (0,6%) manje u odnosu na prethodnu godinu.

Planom rashoda osnovnog školstva za 2015. godinu prioritetno se predlaže financiranje preuzetih obveza za dovršenje kapitalnih projekata čija je realizacija u tijeku, početak projekata koji su utvrđeni Planom razvojnih programa Primorsko-goranske županije, te opremanje škola.

Za podmirivanje potreba kapitalne izgradnje i nabave opreme osnovnog školstva potrebna su veća sredstava od utvrđenih bilančnih prava, s obzirom da je započelo izvođenje radova rekonstrukcije zgrade Područne škole Baška koju u potpunosti u jednakim omjerima sufinanciraju Primorsko-goranska županija i Općina Baška.

Stoga se predlaže **udruživanje sredstava** za osnovno školstvo u iznosu 3.866.058,00 kn i srednje školstvo u iznosu 3.508.171,00 kn do ukupno bilanciranog iznosa u visini od **7.374.229,00 kn**. Na taj način povećavamo sredstva za projekte osnovnog školstva za 503.171,00 kn, te u istom iznosu smanjujemo sredstava za realizaciju kapitalnih projekata u srednjim školama.

Sukladno gore navedenom, Planom rashoda za osnovno školstvo ukupno se raspodjeljuje **4.369.229,00 kn**, te se predlaže raspodjela na korisnike i namjene kako je prikazano u Tablici 1.-OŠ i to:

- **3.000.000,00 kn** za sufinanciranje radova na rekonstrukciji područne škole Baška s dogradnjom školske sportske dvorane.  
Nositelj projekta je Općina Baška koja je u 2014. godini provela postupak nabave i ugovorila izvođenje radova s tvrtkom GP Krk. Ukupna vrijednost ugovorenih radova iznosi 12.405.336,74 kn, radovi su započeli početkom 2015. godine, a ugovoreni rok izvođenja je 24 mjeseca. Temeljem Odluke Županijske skupštine od 18. rujna 2014. godine s Općinom Baška sklopljen je sporazum o zajedničkom sufinanciranju izvedenih pri čemu je obveza Primorsko-goranske županije da sufinancira 50% troškova ugovorenih radova kroz tri proračunske godine.
- **300.000,00 kn** za financiranje radova na rekonstrukciji i dogradnji Osnovne škole Milan Brozović u Kastvu. Za realizaciju navedenog projekta u Državnom proračunu za 2015. godinu osigurana su dodatna sredstva kapitalne pomoći Primorsko-goranskoj županiji u iznosu od 2.000.000,00 kn.
- **200.000,00 kn** za financiranje izrade projektne dokumentacije za izgradnju nove školske zgrade osnovne škole u Viškovu.  
Osnovna škola Sveti Matej u Viškovu posljednjih nekoliko godina bilježi kontinuirani rast broja učenika i razrednih odjela zbog čega postojeći prostorni kapaciteti škole postaju nedostadni za rad u dvije smjene. S obzirom na nemogućnost dogradnje i proširenja kapaciteta na postojećoj lokaciji škole, moguće rješenje je izgradnja nove školske zgrade kapaciteta za cca 600 učenika. Nositelj projekta bila bi Općina Viškovo koja je za navedenu namjenu u svom proračunu za 2015. godinu osigurala iznos od 100.000,00 kn.
- **100.000,00 kn** za sufinanciranje rekonstrukcije i uređenja školskog sportskog igrališta OŠ Sveti Matej Viškovo. Primorsko-goranska županija provela je postupak nabave, te ugovorila izvođenje radova na rekonstrukciji i uređenju školskog igrališta s tvrtkom MAXMAR grupa iz Jastrebarskog. U tijeku je ugovaranje stručnog nadzora. Realizaciju navedenog projekta sufinancira Općina Viškovo s kojom je sklopljen ugovor o dodjeli kapitalne pomoći Primorsko-goranskoj županiji u iznosu od 400.000,00 kn.
- **200.000,00 kn** za sufinanciranje radova na dogradnji učionice u područnoj školi „Malinska-Dubašnica“. Općina Malinska-Dubašnica predložila je realizaciju projekta i moguću lokaciju za dogradnju učionice te je u svom

Proračunu osigurala iznos od 500.000,00 kn za navedenu namjenu. Općina Malinska – Dubašnica bila bi nositelj projekta.

- **169.229,00** kn za nastavak realizacije projekta izgradnje toplovodne kotlovnice OŠ Nikola Tesla Moravice, za grijanje četiri školska objekta korištenjem drvne biomase kao pogonskog goriva. U 2015. godini planirano je ishođenje svih potrebnih dozvola, te početak izvođenja radova.
- **200.000,00** kn za nabavu opreme za potrebe osnovnih škola,
- **200.000,00** kn za nabavu jednog kombi vozila za potrebe prijevoza.

Opremanje osnovnih škola sadržano je u Prijedlogu Operativnog plana opremanja, izrađenom prema zahtjevima škola koje su prijavile potrebe. Planirana je nabava školskog namještaja, računalne, sportske, glazbene i komunikacijske opreme, te opreme za održavanje i zaštitu za 11 osnovnih škola.

Također je planirana nabava novog kombi vozila za prijevoz učenika u OŠ Ivana Gorana Kovačića Vrbovsko (zamjena postojećeg starog 10 godina).

Raspored sredstava po korisnicima s vrstom opreme i planiranim iznosom, prikazani su u Prijedlogu Operativnog plana opremanja osnovnih škola (Tablica 2.-OŠ).

### 3. Prijedlog Plana rashoda za srednje školstvo

Bilančna prava osnivača srednjih škola za rashode za nabavu proizvedene dugotrajne imovine i dodatna ulaganja na nefinancijskoj imovini osnovnih škola u 2015. godini utvrđena su s iznosom od 3.508.171,00 kuna što je za oko 130.300,00 kn (3,9%) više u odnosu na prethodnu godinu.

Planom rashoda za srednje škole za 2015. godinu predlaže se financiranje projekta koji je ranije započeo, te opremanje škola.

U predloženom Planu rashoda za podmirenje potreba kapitalne izgradnje i nabave opreme za ustanove srednjih škola raspoređeno je manje sredstava od utvrđenih bilančnih prava obzirom da su Proračunom Primorsko-goranske županije planirana i vlastita sredstva Županije za realizaciju projekata srednjeg školstva.

Planom rashoda za srednje škole raspoređuje iznos od **3.005.000,00 kn** na korisnike i namjene sukladno Tablici 1.-SS, i to:

- **1.500.000,00** kn za daljnju sanaciju zgrade koju sada koristi Strojarsko-brodograđevna škola za industrijska i obrtnička zanimanja, a u koju se planira preseljenje Medicinske škole (unutarnje uređenje 2 kata),
- **600.000,00** kn za daljnju sanaciju zgrade koju koriste Prometna škola Rijeka i Strojarska škola za industrijska i obrtnička zanimanja u Rijeci, a čija je sanacija započela još 2010. godine. Za realizaciju navedenog projekta Proračunom Primorsko-goranske županije za 2015. godinu osigurana su dodatna vlastita sredstva u iznosu od 300.000,00 kn.
- **200.000,00** kn za izradu projektne dokumentacije za dogradnju i rekonstrukciju Škole za primijenjenu umjetnost u Rijeci. Sadašnji prostor kojeg koristi škola je nedostatan i neprimjeren za održavanje nastave. Projektna dokumentacija izrađena ranijih godina (2006. i 2009. godine) ne zadovoljava potrebe škole pa ju je potrebno revidirati i izmijeniti uvažavajući zahtjeve škole i normative propisane Državnim pedagoškim standardom.
- **705.00,00** kn za nabavu opreme za potrebe srednjih škola. Proračunom Primorsko-goranske županije za 2015. godinu planirano je dodatnih 600.000,00 kn vlastitih županijskih sredstava za nabavu školskog namještaja i računalne opreme potrebne za preseljenje Medicinske škole u Rijeci u novu zgradu (koju je koristila Strojarsko-brodograđevna škola).

Opremanje srednjih škola sadržano je u Prijedlogu Operativnog plana opremanja, izrađenom prema zahtjevima škola koje su prijavile potrebe za obnavljanjem i zamjenom opreme. Planirana je nabava školskog namještaja,

računalne, uredske i komunikacijske opreme, te opreme za održavanje i zaštitu za 27 srednjih škola.

Raspored sredstava po korisnicima s vrstom opreme i planiranim iznosima prikazani su u Prijedlogu Operativnog plana opremanja srednjih škola (Tablica 2.-SŠ).

Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine i dodatna ulaganja na nefinancijskoj imovini Odlukom Vlade RH nisu bilancirani za učeničke domove.

### **III. IZNOS NOVČANIH SREDSTAVA POTREBNIH ZA PROVEDBU AKTA**

Za izvršenje Planova rashoda za nabavu proizvedene dugotrajne imovine i dodatna ulaganja na nefinancijskoj imovini Odlukom Vlade RH Županiji su u 2015. godini bilancirana sredstva u iznosu od 3.866.058,00 kn za osnovno školstvo i 3.508.171,00 kn za srednje školstvo, odnosno u ukupnosti **7.374.229,00 kn**.

U Proračunu Županije osigurana su sredstva za financiranje ovih rashoda na pozicijama 530103 (za opremanje OŠ) i 530104 (za kapitalne projekte OŠ), te i 530303 (za opremanje SŠ) i 530304 (za kapitalne projekte SŠ).

Budući da je županijski Proračun za 2015. godinu planiran u studenom 2014. godine, a Odluke Vlade RH za 2015. godinu donesene su naknadno, u Proračunu su sredstva za ovu namjenu planirana sukladno prethodnim Smjernicama Ministarstva financija zbog čega je došlo je do razlika između planiranih iznosa u odnosu na utvrđena bilančna prava.

Iznosi planirani u Proračunu Primorsko-goranske županije uskladit će se s iznosima utvrđenim Odlukama Vlade RH I. Izmjenama i dopunama Županijskog Proračuna.

### **IV. PRIJEDLOG ZAKLJUČKA**

Dana 16. veljače 2015. godine Župan Primorsko-goranske županije utvrdio je prijedloge planova, te predlaže Županijskoj skupštini da donese zaključak u tekstu kako slijedi

Na temelju članka 143. stavka 1. točke 6. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi („Narodne novine“ broj 87/08, 86/09, 92/10, 105/10-ispravak, 90/11, 5/12, 16/12, 86/12, 126/12-pročišćeni tekst, 94/13 i 152/14), točke III. Odluke o kriterijima i mjerilima za utvrđivanje bilančnih prava za financiranje minimalnog financijskog standarda javnih potreba osnovnog školstva u 2015. godini („Narodne novine“ broj 15/15), točke III. Odluke o kriterijima i mjerilima za utvrđivanje bilančnih prava za financiranje minimalnog financijskog standarda javnih potreba srednjih škola i učeničkih domova u 2015. godini („Narodne novine“ broj 15/15), članka 52. točke 23. Statuta Primorsko-goranske županije („Službene novine“ broj 23/09, 9/13 i 25/13-pročišćeni tekst) i članka 84. Poslovnika Županijske skupštine Primorsko-goranske županije („Službene novine“ broj 26/09, 16/13 i 25/13 – pročišćeni tekst), Županijska skupština Primorsko-goranske županije na \_\_\_ sjednici održanoj \_\_\_\_\_ 2015. godine, donijela je

### **Z a k l j u č a k**

1. Donosi se:
  - a) Plan rashoda za nabavu proizvedene dugotrajne imovine i dodatna ulaganja na nefinancijskoj imovini za osnovno školstvo za 2015. godinu,
  - b) Plan rashoda za nabavu proizvedene dugotrajne imovine i dodatna ulaganja na nefinancijskoj imovini za srednje školstvo za 2015. godinu.(Planovi su sastavni dio ovog zaključka)
2. Zadužuje se Upravni odjel za odgoj i obrazovanje da planove rashoda iz točke 1. ovog Zaključka dostavi na suglasnost Ministarstvu znanosti, obrazovanja i sporta.
4. Zadužuje se Upravni odjel za odgoj i obrazovanje da od Ministarstva znanosti, obrazovanja i sporta i Ministarstva financija zatraži suglasnost na udruživanje sredstava za nabavu proizvedene dugotrajne imovine i dodatna ulaganja na nefinancijskoj imovini u osnovnom i srednjem školstvu, do ukupnog iznosa bilanciranih sredstava za osnovno i srednje školstvo u visini **7.374.229,00 kn**.
5. Zadužuje se Upravni odjel za odgoj i obrazovanje da u postupku izrade prijedloga izmjena i dopuna Proračuna Primorsko-goranske županije za 2015. godinu iznose i raspodjelu sredstava po korisnicima uskladi s planovima rashoda iz točke 1. ovog Zaključka.



Na temelju članka 143. stavka 1. točke 6. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi („Narodne novine“ broj 87/08, 86/09, 92/10, 105/10-ispravak, 90/11, 5/12, 16/12, 86/12, 126/12-pročišćeni tekst, 94/13 i 152/14), točke III. Odluke o kriterijima i mjerilima za utvrđivanje bilančnih prava za financiranje minimalnog financijskog standarda javnih potreba osnovnog školstva u 2015. godini („Narodne novine“ broj 15/15), članka 28. točke 23. Statuta Primorsko-goranske županije („Službene novine“ broj 23/09, 9/13 i 25/13-pročišćeni tekst) i članka 84. Poslovnika Županijske skupštine Primorsko-goranske županije („Službene novine“ broj 26/09, 16/13 i 25/13 – pročišćeni tekst), Županijska skupština Primorsko-goranske županije na \_\_\_ sjednici održanoj \_\_\_\_\_ 2015. godine, donijela je

**PLAN RASHODA  
ZA NABAVU PROIZVEDENE DUGOTRAJNE  
IMOVINE I DODATNA ULAGANJA NA NEFINANCIJSKOJ IMOVINI  
ZA OSNOVNO ŠKOLSTVO ZA 2015. GODINU**

**Članak 1.**

Planom rashoda za nabavu proizvedene dugotrajne imovine i dodatna ulaganja na nefinancijskoj imovini za osnovno školstvo za 2015. godinu planiraju se rashodi za kapitalne projekte i rashodi za nabavu opreme u osnovnom školstvu.

Plan rashoda za kapitalne projekte iskazan je u tabelarnom prikazu u Tablici 1.- OŠ (Plan rashoda za nabavu proizvedene dugotrajne imovine i dodatna ulaganja na nefinancijskoj imovini za osnovno školstvo za 2015. godinu) , a Plan rashoda za nabavu opreme iskazan je u tabelarnom prikazu u Tablici 2.-OŠ (Operativni plan opremanja osnovnih škola za 2015. godinu), koje čine sastavni dio ovoga Plana rashoda.

**Članak 2.**

Ovlašćuje se Župan Primorsko-goranske županije da tijekom godine svojim odlukama izvrši preraspodjelu sredstava prema korisnicima.

**Članak 3.**

Ovaj Plan rashoda stupa na snagu prvog dana od dana objave u „Službenim novinama Primorsko-goranske županije“.

**PLAN RASHODA ZA NABAVU PROIZVEDENE DUGOTRAJNE IMOVINE I DODATNA ULAGANJA NA NEFINANCIJSKOJ IMOVINI ZA OSNOVNO ŠKOLSTVO ZA 2015. GODINU**

**1. Kapitalni projekti-pozicija 53 01 04 i 53 01 05**

u kunama

Redni broj	Korisnik	Kratak opis kapitalnih ulaganja	Ekonomska klasifikacija	Ukupno planirani iznos za realizaciju projekta	Planirani iznos u 2015. godini		
					Dec sredstva - pomoć izravnanja iz Državnog proračuna	Kapitalne pomoći iz državnog proračuna	Sufinanciranje JLS
1.	OŠ Fran Krsto Frankopan, Krk - PŠ Baška	Rekonstrukcija zgrade područne škole Baška s dogradnjom školske sportske dvorane	421	16.500.000,00	3.000.000,00	0,00	3.000.000,00
2.	OŠ Milan Brozović, Kastav	Rekonstrukcija i dogradnja Osnovne škole Milan Brozović u Kastvu	451	7.500.000,00	300.000,00	2.000.000,00	0,00
3.	OŠ Sveti Matej, Viškovo	Izrade projektne dokumentacije za izgradnju nove školske zgrade i školske sportske dvorane u Viškovu	426	900.000,00	200.000,00	0,00	100.000,00
		Rekonstrukcija i uređenje školskog sportskog igrališta	451	500.000,00	100.000,00		400.000,00
4.	OŠ Fran Krsto Frankopan, Krk - PŠ Malinska-Dubašnica	Dogradnja zgrade područne škole Malinska - Dubašnica	451	700.000,00	200.000,00	0,00	500.000,00
5.	OŠ Ivana Gorana Kovačića, Vrbovsko - PŠ Nikola Tesla Moravice	Izgradnja toplovodne kotlovnice OŠ Nikola Tesla Moravice, za grijanje četiri školska objekta korištenjem drvene biomase kao pogonskog goriva	451	4.875.000,00	169.229,00	0,00	0,00
<b>UKUPNO KAPITALNI PROJEKTI</b>				<b>30.975.000,00</b>	<b>3.969.229,00</b>	<b>2.000.000,00</b>	<b>4.000.000,00</b>

**2. Nabava opreme-pozicija 53 01 03**

6.	Osnovne škole prema Planu opremanja	Školski namještaj, računalna, sportska, glazbena, komunikacijska oprema i oprema za održavanje i zaštitu	422	200.000,00	200.000,00	0,00	0,00
		Kombi vozilo za prijevoz učenika	423	200.000,00	200.000,00	0,00	0,00
<b>UKUPNO OPREMA</b>				<b>400.000,00</b>	<b>400.000,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>

<b>UKUPNO OSNOVNO ŠKOLSTVO:</b>				<b>31.375.000,00</b>	<b>4.369.229,00</b>	<b>2.000.000,00</b>	<b>4.000.000,00</b>
---------------------------------	--	--	--	----------------------	---------------------	---------------------	---------------------

## OPERATIVNI PLAN OPREMANJA OSNOVNIH ŠKOLA ZA 2015. GODINU

## Pozicija proračuna 53 01 03

Redni broj	Naziv osnovne škole	Ekon. Klasifikacija	Vrsta opreme	Planirana vrijednost nabave u kn - dec sredstva
1.	OŠ Frane Petrića, Cres	422	Klima uređaji i uredska oprema	13.000,00
2.	OŠ Ivana Gorana Kovačića, Vrbovsko	423	Kombi vozilo za prijevoz učenika	200.000,00
3.	OŠ Čavle, Čavle	422	Školski namještaj	14.000,00
4.	OŠ Jelenje Dražice, Dražice	422	Računalna oprema	8.000,00
5.	OŠ Milan Brozović, Kastav	422	Uredska i glazbena oprema	20.000,00
6.	OŠ Sveti Matej, Viškovo	422	Školski namještaj	21.000,00
7.	OŠ Kraljevica, Kraljevica	422	Računalna oprema	12.000,00
8.	OŠ Ivanke Trohar, Fužine	422	Računalna i sportska oprema	18.000,00
9.	OŠ Maria Martinolića, Mali Lošinj	422	Klima uređaji	30.000,00
10.	OŠ Dr. Andrija Mohorovičić, Matulji	422	Telefonska centrala, računalna oprema i školski namještaj	52.000,00
11.	OŠ Jurja Kovića, Tribalj	422	Računalna i sportska oprema	8.000,00
12.	OŠ Kostrena, Kostrena	422	Video nadzor	4.000,00
<b>UKUPNA PLANIRANA VRIJEDNOST OPREME</b>				<b>400.000,00</b>

Na temelju članka 143. stavka 1. točke 6. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi („Narodne novine“ broj 87/08, 86/09, 92/10, 105/10-ispravak, 90/11, 5/12, 16/12, 86/12, 126/12-pročišćeni tekst, 94/13 i 152/14), točke III. Odluke o kriterijima i mjerilima za utvrđivanje bilančnih prava za financiranje minimalnog financijskog standarda javnih potreba srednjih škola i učeničkih domova u 2015. godini („Narodne novine“ broj 15/15), članka 28. točke 23. Statuta Primorsko-goranske županije („Službene novine“ broj 23/09, 9/13 i 25/13 - pročišćeni tekst) i članka 84. Poslovnika Županijske skupštine Primorsko-goranske županije („Službene novine“ broj 26/09, 16/13 i 25/13 – pročišćeni tekst), Županijska skupština Primorsko-goranske županije na \_\_\_ sjednici održanoj\_\_\_\_\_2015. godine, donijela je

**PLAN RASHODA  
ZA NABAVU PROIZVEDENE DUGOTRAJNE  
IMOVINE I DODATNA ULAGANJA NA NEFINANCIJSKOJ IMOVINI  
ZA SREDNJE ŠKOLSTVO ZA 2015. GODINU**

**Članak 1.**

Planom rashoda za nabavu proizvedene dugotrajne imovine i dodatna ulaganja na nefinancijskoj imovini za srednje školstvo za 2015. godinu planiraju se rashodi za kapitalne projekte i rashodi za nabavu opreme u srednjim školama.

Plan rashoda za kapitalne projekte iskazan je u tabelarnom prikazu u Tablici 1.-SŠ (Plan rashoda za nabavu proizvedene dugotrajne imovine i dodatna ulaganja na nefinancijskoj imovini za srednje škole za 2015. godinu), a Plan rashoda za nabavu opreme iskazan je u tabelarnom prikazu u Tablici 2.-SŠ (Operativni plan opremanja srednjih škola za 2015. godinu), koje čine sastavni dio ovoga Plana rashoda.

**Članak 2.**

Ovlašćuje se Župan Primorsko-goranske županije da tijekom godine svojim odlukama izvrši preraspodjelu sredstava prema korisnicima.

**Članak 3.**

Ovaj Plan rashoda stupa na snagu prvog dana od dana objave u „Službenim novinama Primorsko-goranske županije“.

PLAN RASHODA ZA NABAVU PROIZVEDENE DUGOTRAJNE IMOVINE I DODATNA ULAGANJA NA NEFINANCIJSKOJ IMOVINI ZA SREDNJE ŠKOLSTVO ZA 2015. GODINU

1. Kapitalni projekti-pozicija 53 03 04

Redni broj	Korisnik	Kratak opis kapitalnih ulaganja	Ekonomska klasifikacija	Ukupno planirani iznos za realizaciju projekta	Planirani iznos u 2015. godini	
					Dec sredstva - pomoć izravnanja iz Državnog proračuna	Vlastita proračunska sredstva PGŽ
1.	Strojarsko brodograđevna škola za industrijska i obrtnička zanimanja Rijeka	Radovi na sanaciji zgrade škole	451	8.500.000,00	1.500.000,00	0,00
2.	Prometna škola i Strojarska škola za industrijska i obrtnička zanimanja Rijeka	Radovi na sanaciji zgrade škole	451	7.300.000,00	600.000,00	300.000,00
3.	Škola za primijenjenu umjetnost Rijeka	Izrada projektne dokumentacije za rekonstrukciju i dogradnju škole	426	200.000,00	200.000,00	0,00
<b>UKUPNO KAPITALNI PROJEKTI</b>				<b>16.000.000,00</b>	<b>2.300.000,00</b>	<b>300.000,00</b>

2. Nabava opreme-pozicija 53 03 03

4.	Srednje škole prema Planu opremanja	Školski namještaj, računalna, uredska, komunikacijska oprema i oprema za održavanje i zaštitu	422	1.305.000,00	705.000,00	600.000,00
<b>UKUPNO OPREMA</b>				<b>1.305.000,00</b>	<b>705.000,00</b>	<b>600.000,00</b>

**UKUPNO SREDNJE ŠKOLSTVO:**

<b>UKUPNO SREDNJE ŠKOLSTVO:</b>				<b>17.305.000,00</b>	<b>3.005.000,00</b>	<b>900.000,00</b>
---------------------------------	--	--	--	----------------------	---------------------	-------------------

u kunama

## OPERATIVNI PLAN OPREMANJA SREDNJIH ŠKOLA ZA 2015. GODINU

Pozicija proračuna 53 03 03

Redni broj	Naziv srednje škole	Ekon. klasifikacija	Vrsta opreme	Planirana vrijednost nabave u kn	
				Dec sredstva - pomoć izravnania	Vlastita sredstva proračuna PGŽ
1.	SŠ Dr. Antuna Barca Crikvenica	422	Računalna oprema	13.000,00	0,00
2.	SŠ Vladimir Nazor Čabar	422	Školski namještaj, uredska i računalna oprema	25.000,00	0,00
3.	Hrvatski kralj Zvonimir, Krk	422	Računalna oprema	6.500,00	0,00
4.	Ugostiteljska škola, Opatija	422	Računalna oprema	5.000,00	0,00
5.	Gimnazija Eugena Kumičića, Opatija	422	Računalna oprema	7.000,00	0,00
6.	Obrtnička škola Opatija	422	Računalna oprema	8.500,00	0,00
7.	Hotelijsko-turistička škola Opatija	422	Računalna i uredska oprema, telefonska centrala	20.000,00	0,00
8.	SŠ Markantuna de Dominisa, Rab	422	Računalna oprema	20.000,00	0,00
9.	Strojarska škola za industrijska i obrtnička zanimanja	422	Računalna oprema	16.000,00	0,00
10.	Srednja talijanska škola u Rijeci, Rijeka	422	Računalna oprema	9.000,00	0,00
11.	Trgovačka i tekstilna škola Rijeka	422	Računalna oprema	18.000,00	0,00
12.	Srednja škola za elektrotehniku i računalstvo Rijeka	422	Računalna oprema	57.000,00	0,00
13.	Ekonomska škola Mije Mirkovića, Rijeka	422	Računalna oprema	70.000,00	0,00
14.	Prva riječka hrvatska gimnazija, Rijeka	422	Računalna oprema	12.000,00	0,00
15.	Prirodoslovna i grafička škola, Rijeka	422	Školski namještaj i računalna oprema	30.000,00	0,00
16.	Građevinska tehnička škola Rijeka	422	Školski namještaj i računalna oprema	16.000,00	0,00
17.	Prva sušačka hrvatska gimnazija, Rijeka	422	Računalna oprema	35.000,00	0,00
18.	Gimnazija Andrije Mohorovičića, Rijeka	422	Računalna oprema	35.000,00	0,00
19.	Tehnička škola za strojarstvo i brodogradnju Rijeka	422	Računalna oprema	20.000,00	0,00
20.	Elektroindustrijska i obrtnička škola Rijeka	422	Računalna oprema	11.000,00	0,00
21.	Graditeljska škola za ind. i obrt, Rijeka	422	Računalna oprema	10.000,00	0,00
22.	Medicinska škola u Rijeci	422	Školski namještaj, računalna i uredska oprema	205.000,00	600.000,00
23.	Prometna škola, Rijeka	422	Računalna oprema i klima uređaji	17.000,00	0,00
24.	Salezijanska klasična gimnazija	422	Računalna oprema	4.000,00	0,00
25.	Škola za primjenjenu umjetnost, Rijeka	422	Računalna oprema	3.000,00	0,00
26.	SŠ Ambroza Haračića Mali Lošinj	422	Računalna oprema	10.000,00	0,00
27.	Pomorska škola, Bakar	422	Računalna oprema	35.000,00	0,00
<b>UKUPNA PLANIRANA VRIJEDNOST OPREME</b>				<b>705.000,00</b>	<b>600.000,00</b>